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Egz. nr 1

ODPOWIEDZI NA  ZAPYTANIA WYKONAWCÓW 

Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach w związku ze złożonym zapytaniem

do postępowania  na „ Przebudowę węzłów i sieci cieplnej na terenie OPP KWP Katowice ul. Koszarowa 17 ” zgodnie  z art. 38 ust. 2  ustawy  prawo  zamówień  publicznych przesyła odpowiedź na zapytanie:

pytanie: Pkt. V ust. 3 określa wymagania Zamawiającego w zakresie doświadczenia zawodowego Wykonawcy.
Skoro w ust. 3a) Zamawiający wymaga by Wykonawca wykonał co najmniej jedną robotę polegającą na
ułożeniu sieci cieplnej preizolowanej o wartości co najmniej 1.400.000,00 zł to rozumiemy,
że analogicznie w ust. 3b) Wykonawca musi wykazać realizację co najmniej jednego zadania
obejmującego co najmniej 5 stacji wymienników ciepła o wartości co najmniej 1.700.000,00 zł. 

odpowiedz  W ust. 3b) Wykonawca musi wykazać realizację co najmniej 5 stacji wymiennikowych na łączną wartość co najmniej 1 700 000 zł  w okresie ostatnich 5 lat – nie musi to być jednak jedno zadanie.

pytanie: Załącznikiem do SIWZ jest projekt techniczny uzgodniony przez autora projektu m.in. z PEC Katowice. Czy przy składaniu oferty równoważnej wystarczającym będzie załączenie do oferty dokumentacji zamiennej wraz z niezbędnymi obliczeniami, kartami katalogowymi i dopuszczeniami materiałów i urządzeń zamiennych potwierdzających ich równoważność w stosunku do materiałów i urządzeń przyjętych w dokumentacji pierwotnej oraz załączenie zgody autora projektu pierwotnego na proponowane zmiany.

odpowiedz : Załącznikiem do SIWZ jest projekt techniczny uzgodniony przez autora projektu m.in. z PEC
Katowice. Na podstawie tej dokumentacji uzyskana została decyzja o pozwoleniu na budowę określająca warunki realizacji zadania. Dlatego  przy składaniu oferty równoważnej oprócz załączenia do oferty dokumentacji zamiennej wraz z niezbędnymi obliczeniami, kartami katalogowymi i dopuszczenia materiałów i urządzeń zamiennych potwierdzających ich równoważność w stosunku do materiałów urządzeń przyjętych w dokumentacji pierwotnej oraz załączenia zgody autora projektu pierwotnego na proponowane zmiany konieczne będzie posiadanie uzgodnienia PEC na proponowane zmiany dokumentacyjne, materiałowe oraz zmianę urządzeń,
 a także aneksu do pozwolenia na budowę zatwierdzającego te zmiany.

pytanie: Zgodnie z pkt. XIV SIWZ „Opis sposobu obliczenia ceny" należy załączyć do oferty szczegółowe kosztorysy ofertowe zawierające wszystkie pozycje kosztorysowe zgodnie z załączonymi do SIWZ przedmiarami robót. Jednocześnie cena ofertowa winna obejmować między innymi koszty projektu organizacji robót z planem bioz, obsługi geodezyjnej, prób c.o., opłat za utylizację ziemi, itp. Koszty te są ujęte w przedmiarach robót na sieć cieplną (póz. 2340 do 2390) i węzły w odrębnych pozycjach do wyceny. Zgodnie ze SIWZ koszty te winny być uwzględnione w Kosztach Ogólnych. Co należy zrobić: pominąć wycenę tych pozycji z przedmiaru które są uwzględnione w Kosztach Ogólnych wstawiając w nich wartość „zero" z adnotacją „uwzględniono  w KP" 
czy pozycje te wycenić indywidualnie zgodnie z przedmiarem.

Odpowiedź:  pozycje ujęte w przedmiarze np; składowanie gruzu na wysypisku, odbiór UDT, koszt opracowania dokumentacji - instrukcji obsługi, koszt podstawowego szkolenia pracowników obsługi, badanie wody przez SANEPID, odwodnienie wykopów wraz dokumentacją odwodnienia- należy ująć w kosztorysie ofertowym. Pozostałe koszty wynikające z punktu XIV SIWZ tj. projektu organizacji robót wraz z planem BIOZ. odbiory PEC, powykonawczy operat geodezyjny oraz koszty wynikające z warunków narzuconych w Decyzji 

o pozwoleniu na budowę- należy ująć w kosztach ogólnych
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